
Zápisnica 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Liptovská Porúbka 

konaného dňa  27. novembra 2024 

 

Prítomní: Mgr. Jana Gazdičová, starostka 

Poslanci:  p. Denis Čonka, Mgr. Anna Fáberová, p. Jakub Moravčík, Ing. Martin Lenárt, Ing. Katarína 

Piklová, p. Vladimír Pitoňák  

Ospravedlnený:  p. Michal Kočí, 

Ďalší prítomní:   p. Danuša Beláková – hlavná kontrolórka  

  p. Miriam Pallová – odborný referent 

                            

                          

1. Rokovanie otvorila Mgr. Gazdičová, starostka. Prítomní boli 4 poslanci, takže obecné 

zastupiteľstvo bolo uznášaniaschopné. Ospravedlnil sa p. Michal Kočí. Rokovanie OZ je verejné. Pre 

potreby vyhotovenia zápisnice sa z rokovania vyhotovuje audiozáznam, starostka privítala  verejnosť.  

Pozvánka s návrhom programu bola zverejnená na úradnej tabuli a webovom sídle obce. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Liptovskej Porúbke podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z.n.p.  

Schvaľuje program zasadnutia zverejnený v pozvánke: 

1. Otvorenie a schválenie programu 

2. Voľba návrhovej komisie, určenie zapisovateľky a overovateľov zápisnice 

3. Informácie krízového štábu k mimoriadnej situácii  

4. Žiadosti o finančný príspevok pre rodiny postihnuté požiarom 

5. Záver 

 

Počet poslancov OZ: 7 

Hlasovanie:  4 

Za: Ing. Martin Lenárt, p. Jakub Moravčík, Ing. Katarína Piklová, p. Vladimír Pitoňák  

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomní: p. Denis Čonka, Mgr. Anna Fáberová, p. Michal Kočí 

 

2. Do návrhovej komisie starostka navrhla  Ing. Katarínu Piklovú, p. Jakuba Moravčíka a p. Vladimíra 

Pitoňáka, vyhotovením zápisnice poverila p. Miriam Pallovú a za overovateľov zápisnice určila Ing. 

Martina Lenárta a p. Vladimíra Pitoňáka 

 

Obecné zastupiteľstvo v Liptovskej Porúbke 

 

A) Volí návrhovú komisiu v zložení: Ing. Katarína Piklová, p. Jakub Moravčík, Ing. Martin Lenárt 

 

B) Berie na vedomie určenie zapisovateľky p. Miriam Pallovú, a overovateľov zápisnice  

Ing. Martina Lenárta a p. Vladimíra Pitoňáka 

 

Počet poslancov OZ: 7 

Hlasovanie:  4 

Za: Ing. Martin Lenárt, p. Jakub Moravčík, Ing. Katarína Piklová, p. Vladimír Pitoňák  

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomní: p. Denis Čonka, Mgr. Anna Fáberová, p. Michal Kočí 
 



 

O 16.05h vstúpila do rokovacej miestnosti Mgr. Anna Fáberová. 

  

3. P. starostka konštatovala, že dňa  20. 11. 2024 bola vyhlásená v našej obci mimoriadna situácia 

z dôvodu požiaru RD č. 300. Väčšina z prítomných sa zúčastnila zasadnutia rozšíreného krízového 

štábu. Osobám postihnutým požiarom bolo ponúknuté, že obec v zmysle platnej legislatívy zabezpečí 

dočasné ubytovanie a skladové priestory. Túto ponuku však odmietli. Občania obce doniesli na OcÚ 

oblečenie. Zamestnanci obce poskytli postihnutým rodinám  materiálnu pomoc, konkrétne prerozdelili 

oblečenie, ktoré nám v rámci zbierky priniesli občania. Zamestnancom obce sa podarilo zabezpečiť 

paplóny, vankúše, obliečky na periny a uteráky, ktoré boli odovzdané rodinám postihnutým požiarom.. 

V spolupráci so Slovenským červeným krížom boli zabezpečené potravinové balíčky a balíčky 

s hygienickými prostriedkami. V spolupráci so Spišskou katolíckou charitou konkrétne sestra Júlia 

doviezla chlieb, pečivo, ovocie a zeleninu. TSP pomôžu spracovať rodinám postihnutým požiarom 

žiadosť o humanitárnu pomoc, ktorú na základe žiadosti môže poskytnúť Úrad práce sociálnych vecí a 

rodiny. Výška dotácie sa pohybuje od 800,- do 1.800,- eur. Komunikovali sme aj s Úradom 

splnomocnenca vlády pre RK, konkrétne s Mgr. Bezákom ohľadom materiálnej alebo finančnej 

pomoci. Avšak bolo nám oznámené, že Úrad splnomocnenca t. č. nedisponuje žiadnymi materiálnymi 

ani finančnými prostriedkami, ktorými by mohol  pomôcť rodinám postihnutým požiarom. V rámci 

mimoriadnej situácie boli vyvezené 3 veľkoobjemové kontajnery s odpadom z požiaru, či už to bol 

obhorený materiál zo strechy, izolácia, ale aj vybavenie domácnosti ktoré boli obhorené, alebo inak 

poškodené v dôsledku požiaru ako aj v dôsledku likvidácie požiaru. Po konzultácii s Okresným 

úradom Liptovský Mikuláš, odborom CO a krízového riadenia bude mimoriadna situácia koncom 

mesiaca ukončená a budeme žiadať o preplatenie nákladov.  

Obecné zastupiteľstvo v Liptovskej Porúbke  

Berie na vedomie informácie krízového štábu. 

Počet poslancov OZ: 7 

Hlasovanie:  5 

Za: Mgr. Anna Fáberová, Ing. Martin Lenárt, p. Jakub Moravčík, Ing. Katarína Piklová, p. Vladimír 

Pitoňák  

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomní: p. Denis Čonka, p. Michal Kočí 

 

 

3. Do podateľne obce boli doručené 2 žiadosti, keďže kompetencie starostky sú v zmysle schválených 

interných predpisov obce obmedzené a o poskytnutí finančnej výpomoci  rozhodujú poslanci  OZ 

starostka po prečítaní celých žiadostí vlastníkov nehnuteľností postihnutých požiarom, požiadala 

poslancov aby sa vyjadrili.  

 

p.  Jakub Moravčík skonštatoval, že sa neraz dostali do sporu s nimi, keďže pri kontrole spoločných 

dvorov v obci im nechceli umožniť vstup na pozemok a následne bola od nich vyžiadaná revízia 

komína. Ako sa sám vlastník priznal na zasadnutí krízového štábu toho času nemá platnú revíziu 

a komín bol  obložený polystyrénom. Odmietli taktiež pomoc pre matky s deťmi k dočasnému 

ubytovaniu v Centre pre deti a rodiny. Mali záujem len o finančnú pomoc.  Nesúhlasím s poskytnutím 

finančných prostriedkov. 



 

Mgr. Anna Fáberová súhlasila s p. Jakubom Moravčíkom a konštatovala, že obec spravila maximum, 

zabezpečila potravinovú pomoc, šatstvo, vlastník s.č. 300 nemá vysporiadané zväzky voči obci 

a vlastným zavinením si spôsobil škodu na nehnuteľnosti. 

 

Hlavná kontrolórka skonštatovala, že obec má zvýšené náklady kvôli takýmto nezodpovedným 

občanom, zriadila sa aj obecná polícia a máme miestne občianske a preventívne služby. Je to verejné 

ohrozenie, neohrozili len  seba ale aj ostatných spoluobčanov. 

 

O 16:22h vošiel do rokovacej miestnosti p. Denis Čonka 

 

p. Vladimír Pitoňák, Ing. Martin Lenárt, Ing. Katarína Piklová a p. Denis Čonka  súhlasili 

s vyjadrenými názormi a taktiež nesúhlasia s poskytnutím finančnej pomoci občanom postihnutým 

požiarom.  

Obec im v rámci vyhlásenej mimoriadnej situácie zabezpečila veľkoobjemové kontajnery.  

 

5.  Starostka ukončila rokovanie obecného zastupiteľstva o 16:32h h. Poďakovala prítomným za účasť 

na rokovaní. Konštatovala, že najbližšie rokovanie OZ sa bude konať podľa schváleného 

harmonogramu konať  dňa 10.12.2024 so začiatkom o 16.30h.   

 

Zapísala: Miriam Pallová, v.r.  

Starostka: Mgr. Jana Gazdičová, v.r. 

Overovatelia zápisnice:   

Ing. Martin Lenárt, v.r. 

p. Vladimír Pitoňák, v.r. 

  


